



## Nová technika pro technické služby

Letošní dlouhá a ve všech směrech náročná zima dala za pravdu dlouhodobým snahám města o obměnu strojového vybavení odboru technických služeb. Celková zastaralost vozového parku se v kritických situacích stává limitujícím faktorem veškerého snažení udržet místní komunikace v zimním období sjízdné. Častá poruchovost dosluhujících traktorů (stáří 9, 18 a 20 let) klade zvýšené nároky na všechny zaměstnance podílející se na údržbě komunikací, chodníků, parkovišť a veřejných prostranstvích. V okamžiku, kdy je jeden ze strojů mimo provoz, nabourá se celý systém a plán údržby. Navíc je potřeba vyčlenit pracovníky na provedení opravy, zajistit náhradní díly atp. Horké chvíle si pak opakovaně zažívá celý pracovní tým.

V příští zimní sezóně se toto vše stane minulostí. V rozpočtu města na letošní rok je

vyčleněna částka 1,9 mil. korun na nákup nové techniky. Zároveň již bylo vyhlášeno nabídkové řízení na postupnou dodávku dvou nových traktorů. Zbývající prostředky budou využity na nákup kontejnerového nosiče, případně novější vysokozdvíže plošiny.

Nákupy drobnější techniky budou realizovány i z provozních prostředků, podstatně přispěje i EU prostřednictvím projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska. Půjde především o techniku na údržbu zeleně, sněhovou frézu a dílenské vybavení.

O tom, že se jedná o smysluplně vynaložené prostředky, se každý může přesvědčit při procházce městem a zběžném porovnání s okolními obcemi. Rozhodně si nestojíme špatně.

J. Kolář

## Zastupitelé chodí i nechodí

Karel Beneš, Miroslav Brabník, Jan Kyncl, Josef Myšák, Milan Sudek a Jiří Vích. To je šest z jedenadvaceti krásnolipských zastupitelů, kteří se stejně jako starosta Zbyněk Linhart pravidelně účastní všech jednání krásnolipského zastupitelstva.

Zdá se to celkem logické, vždyť jsme si je jako své zástupce pro projednávání městských záležitostí zvolili. Krásnolipské zastupitelstvo má jedenadvacet členů, dvanáct jich chodí vesměs pravidelně a jedna či dvě neúčastí se jistě dají omluvit. Jenže jsou mezi nimi i tací, kteří během čtyř volebních let trochu pozapomněli na to, že jsou svým voličům také něco povinni. Jejich účast totiž dosahuje sotva poloviny z osmnácti jednání a navíc jim nikdo nestojí ani za to, aby se alespoň řádně omluvili.

(vik)

## Krásná Lípa má největší rozpočet ve své historii

Město bude v letošním roce hospodařit se 194 miliony korun a jen investice do dalšího rozvoje činí přes 130 milionů. To je skvělá zpráva. Jen pro srovnání, velikostí srovnatelná města ve šluknovském výběžku mají rozpočty ve výši okolo 60 milionů, lépe na tom nejsou ani srovnatelná města v celém Ústeckém kraji a ani v celé ČR. Ke cti vedení naší radnice slouží skutečnost, že v České republice zřejmě není obec s podobným počtem obyvatel, která by dokázala získat pro své občany tolik jako Krásná Lípa.

Velmi zajímavé je také srovnání letošního rozpočtu s tím z roku 1994. Tehdejší 1 (!) milion korun určený na investice je ve srovnání s dnešními 130 výmluvný a zároveň hovoří více než jasně o tom, že „není vedení jako vedení.“ Každá mince má však dvě strany a nejinak je tomu i u nás. Tři a půl tisíce obyvatel by možná získalo ještě více, kdyby několik z nás nezaměstnávalo vedení radnice zbytečnými hloupostmi a zbytečnostmi, díky kterým se nemůže vě-

novat opravdu podstatným věcem. Nepořádek, autovraky, neplatiči, vandalství nebo neschopnost pochopit, že ze sedmi-

setkorunového nájmu se dům opravit nedá jsou pouze některé z nich...

Jan Fiala

## Technickým službám pomáhá moderní technika

V rámci projektu Komunitní centrum ČS dostaly k dispozici naše technické služby nové dodávkové auto – Volkswagen Transporter 1,9 TDI s místy pro šest lidí a nákladním prostorem.

Z. Linhart



## Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 27. 3. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 30. 3. 2006 v Krásné Lípě.

## Masopust oslavil sedmnáctiny

Už sedmnáctým rokem se v Krásné Lípě koná masopust. V posledních letech se jeho začátek přemístil na dvůr železářství u Semelků, kde šikovně ruce řezníka Mirka Suchomana vyráběly jitrničky a zabíjačkovou polévku. Dopolední zabíjačkový mumraj vychlil konzumováním guláše, ovaru s křenem a čerstvých jitrnic. K tomu vyhrávala lužičanská kapela a posluchači se zahřívali svařákem. Ve 13 hodin se část souboru odebrala v maskách na náměstí, kde podpořila průvod souboru Dykyta. Společně obešli náměstí, kde soubory pohostila Beseda a cukrárna Venezia. Poté Dykyta pokračovala do Nemocniční ulice a Lužičan zpět ke špejlování. Celý masopustní maratón pro členy Lužičanu a jejich přátele a pomocníky končil až v neděli pozdě odpoledne s posledním umytým kotlem a uklizeným dvorem.

Nada Semelková



**Prodám družstevní byt 1+1 v Krásné Lípě**

**Cena: dohodou**

**Informace: mobil: 607 863 298 po 19. hodině**

# Informace z ekoporadny: Jak šetrně zacházet vodou

V ekokoutku v informačním středisku na náměstí v Krásné Lípě jsou při příležitosti Světového dne vody k dispozici zajímavé informační letáky, které se zabývají šetrnými přístupy při nakládání s pitnou vodou, ale i s odpadem v domácnosti. Majitelům myček na nádobí je určen leták „Jaký prostředek do myček na nádobí“, který jednoznačně doporučuje prostředky bez chlóru a fosforu. Negativní dopady zvýšeného obsahu fosforu v odpadních vodách poznáváme každý rok v letní sezóně doslova na vlastní kůži, fosfor je totiž jednou z příčin vzniku vodního květu v rybnících a vodních nádržích - tedy té zelené, často zapáchající hmoty, která znemožňuje koupání. Fosfor

však není obsažen jen v prostředcích do myček na nádobí, ale i v některých pracích práscích.

Rodičům s malými dětmi je určen další letáček, a to „Pleny, děti a my“. Zabývá se porovnáním klasických látkových plen a jednorázových plen. Najdete v něm tabulku porovnání nejen vhodnosti té které pleny pro dítě, přírodu, ale opět i pro váš rodinný rozpočet.

Všechny letáky k problematice šetrného přístupu k životnímu prostředí v domácnostech lze (do vyčerpání zásob) získat zdarma.

Jarmila Judová,  
České Švýcarsko, o. p. s.

### 1. Poznej, co nepatří do kanalizace.

- a) voda z mytí nádobí
- b) barva
- c) dešťová voda

### 2. Kolik asi spouštěje průměrný člověk v ČR vody za 1 den?

- a) 50 litrů
- b) 130 litrů
- c) 300 litrů

### 3. Kam odchází vyčištěná odpadní voda?

- a) do řek
- b) do kohoutků v domácnostech
- c) na pole

### 4. Pitná voda musí být

- a) bez bublinek
- b) průzračná
- c) bez škodlivých chemikálií a bakterií

**Správné odpovědi odevzdávejte do schránky umístěné v Informačním středisku Českého Švýcarska na náměstí v Krásné Lípě do 4. dubna.**

**První tři úspěšní luštitelé získají volnou vstupenku do krásnolipského kina.**

## Den vody a České Švýcarsko

Od dubna 2005 realizuje obecně prospěšná společnost České Švýcarsko projekt s názvem Integrovaný management ekosystémů v severních Čechách, který se zabývá schopností krajiny zadržet a čistit vodu. Jeho součástí je i decentralizované čištění odpadních vod v malých obcích Českého Švýcarska s využitím kořenových čistíren.

V prosinci se uskutečnil v Dublici seminář Voda v krajině, jehož cílem bylo seznámit posluchače nejen s významem vody pro život v krajině, ale především s problematikou revitalizací vodních ploch a toků z teoretického i praktického hlediska. Od října 2005 společnost analyzuje současný a histo-

rický stav krajiny a jejích částí, které napomáhají zadržet vodu v dané lokalitě a na základě zjištěných rozdílů mezi historickým a současným stavem bude zpracována studie, která navrhne, jak by se mohlo dále postupovat při obnově vybraných částí povodí Křinice a Kamenice.

Rovněž jsme uskutečnili sérii pěti školení na téma Nízkonákladové čištění komunálních odpadních vod v malých obcích, která účastníky seznámila s institucionálními, technickými i ekonomickými aspekty výše uvedené problematiky ve vztahu k malým obcím, kde jsou tradiční centralizované systémy nevhodné.

Dana Štefánková,  
České Švýcarsko, o. p. s.

### Město Krásná Lípa přijme pro realizaci tříletého projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska

pracovníka na pozici

## FINANČNÍ MANAŽER/KA

Ideální profil uchazeče: minimálně SŠ ekonomického směru, 2 roky praxe v ekonomickém oboru, znalost AJ výhodou, PC. Bližší informace na [www.krasnalipa.cz/kccs](http://www.krasnalipa.cz/kccs) nebo telefonu 774 930 330.

Strukturovaný životopis spolu s motivačním dopisem zasílejte nejpozději **do 31. 3. 2006** na adresu [pibilova@krasnalipa.cz](mailto:pibilova@krasnalipa.cz) nebo Město Krásná Lípa, Masarykova 246/6, 407 46 Krásná Lípa.

# České Švýcarsko dětem

Bohatá škála ekoprogramů pro školy, vyhlášení zajímavých přírodovědných soutěží pro školy i veřejnost, podpora činnosti oblíbeného přírodovědného oddílu Ranger, pořádání akcí pro veřejnost, vedení poznávacích exkurzí v Národním parku České Švýcarsko - to vše připravuje OPS České Švýcarsko se ve spolupráci se Správou Národního parku České Švýcarsko a ČSOP Tilia v průběhu roku 2006 v rámci projektu České Švýcarsko dětem. „Chceme především dětem a žákům

základních škol poskytnout možnost pozitivních prožitků v přírodě, možnost netradičního získávání informací o přírodě, nabídnout možnosti zajímavého trávení jejich volného času a přispět tak k jejich zdravému duševnímu vývoji, ale i ke zlepšení prostředí, ve kterém žijí. „ vysvětlila koordinátora environmentální výchovy Jarmila Judová z OPS České Švýcarsko. Dodala, že tyto aktivity 300 tisíci korunami podpořila Nadace ČEZ.

Programy pro školy se zabývají problemati-

kou šetrného hospodaření z přírodními zdroji v domácnostech. Děti se během nich dozvědí, proč je vhodné třídit odpady, jak předcházet jejich vzniku, jaké prací prášky škodí životnímu prostředí nebo jaké zdroje energie využíváme, jak se recykluje papír apod. Součástí programů jsou vždy i praktické aktivity, jako např. výroba papíru, pokusy s vodou a čistícími prostředky apod.

Podrobnou nabídku ekoprogramů a akcí pro veřejnost najdete od dubna na [www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz), [www.npcs.cz](http://www.npcs.cz).

Dana Štefánková,  
České Švýcarsko, o. p. s.

## Zdravá Krásná Lípa - rozbor pitných vod z vlastních studní

Zdravotní ústav se sídlem v Ústí nad Labem se v současné době podílí na zpracování dokumentu Zdravý kraj ČR - kraj Ústecký. Součástí uvedeného programu jsou mimo jiné i aktivity vedoucí ke zdravému a bezpečnému životnímu prostředí. Vzhledem k tomu, že kvalita ovzduší, vody

a půdy patří mezi důležité determinanty lidského zdraví a jejich další zlepšení je jednou z podmínek zlepšení zdraví obyvatel, nabízí zdravotní ústav možnost rozboru pitné vody těm lidem, kteří nemají možnost zásobování pitnou vodou z veřejného vodovodu a mají vlastní studnu. Tento rozbor je nabízen za

zvýhodněnou cenu 1025 Kč za předpokladu, že v obci bude alespoň pět zájemců a platba bude provedena v hotovosti.

Bližší informace poskytne Lidmila Kadlečková nebo Zuzana Lišková, tel: 477 751 310 nebo e-mail: [lidmila.kadleckova@zuusti.cz](mailto:lidmila.kadleckova@zuusti.cz).

## Národní park pro všechny

„Národní park bude jen pro bohaté?“ To byl název článku Michala Kratochvíla, redaktora Děčínského deníku, který zcela v nesouladu se skutečností přinesl informace o vstupném do národního parku, organizaci průvodcovských služeb v Českém Švýcarsku a výši jejich zpoplatnění. Text předkládá jako definitivní argumenty - v několika případech zcela nepravdivě - vstupní úvahy, které zazněly na uzavřeném pracovním jednání, jehož cílem nebylo nic víc než ověřit postoj regionálních zástupců k možnosti úhrady průvodcovských služeb v Českém Švýcarsku a možnostem provádění těchto služeb.

Nabídnout turistické služby co nejširší škále návštěvníků, poskytnout informace v co nejlepší kvalitě a prezentovat České Švýcarsko v jednotné a pozitivní podobě, to jsou dlouhodobé cíle obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko v oblasti cestovního ruchu. Společnost za tyto aktivity v letech 2004 a 2005 obdržela čtyři ocenění za nejlepší počin v České republice a usiluje o další zkvalitnění a rozšíření služeb, nově též pro návštěvníky, kteří se v rámci pobytu chtějí dozvědět co nejvíce a před samostatným programem dávají přednost výletu s průvodcem.

Záměrem společnosti je tedy vytvořit pět tras krajinou a přírodou Českého Švýcarska, na kterých bude návštěvníka provázet znalostmi patřičně vybavený průvodce, tak jak je tomu nejen na hradech a zámcích, ale též např. v Tatranském národním parku či Koněpruských nebo Bozkovských jeskyních. Návštěvník by měl být po takovém výletu s průvodcem bohatší o poznání přírody a krajiny Českého Švýcarska a zaujmout k ní pozitivní, šetrný a dlouhodobý vztah. Pokud se nám to podaří, bude se takový návštěv-

ník chovat k přírodě ohleduplně, bude v regionu zůstat déle a vracet se do něj, což bude mít v důsledku i pozitivní ekonomické dopady pro místní obce a podnikatele. Tuto možnost jsme již minulou a předminulou turistickou sezónu začali zavádět v Kyjovském údolí a nyní zvažujeme její rozšíření pro další oblasti.

Záměr vytvořit pět průvodcovských tras jsme se, jak to zpravidla činíme, rozhodli konzultovat se zástupci národního parku, chráněných krajinných oblastí a turistických organizací, abychom zjistili jejich názor a též názor na možnost a výši poplatku za exkluzivní prohlídku mimořádně chráněných míst. Účastníci dotčeného jednání spíše potvrdili, že průvodcovské služby pro nejširší veřejnost za mírný poplatek nejsou neobvyklé a exkluzivní prohlídku (po vzoru Tatranského národního parku za vysoký poplatek až v řádu tisíce korun) naopak jednoznačně odmítli. Naše společnost, jak o tom svědčí současná podoba koncepce cestovního ruchu, tuto úvahu jednoznačně opustila a dále již nerozvádí.

Bohužel Martin Kratochvíl, účastník jednání, prezentuje diskusní názory, které zazněly v rámci této pracovní debaty, jako definitivní fakta, a předkládá tak čtenářům zcela nepravdivý text. Na pravou míru tedy uvádíme, že základní argumenty článku jsou zcela nepravdivé: není pravda, že by měl kdokoli platit za vstup do Národního parku České Švýcarsko (o tom by muselo rozhodnout ministerstvo životního prostředí, které v dohledné době nic podobného nepřipravuje) a že by měl kdokoli platit až tisíc korun za výklad (cena průvodcovských služeb nepřekročí přiměřenou výši 50 Kč za osobu).

Národní park tedy byl, je a bude územím

pro všechny a obecně prospěšná společnost bude jako doposud maximálně usilovat o spokojenost všech návštěvníků i obyvatel Českého Švýcarska.

Marek Mráz,  
ředitel České Švýcarsko, o. p. s.

## Rekvalifikační kurzy pro nezaměstnané

Komunitní centrum Českého Švýcarska přijímá klienty do ročních pracovních vzdělávacích kurzů **Kultura a cestovní ruch a Volnočasové aktivity**. V kurzu Kultura a cestovní ruch získají klienti vzdělání a odborné praxe v oblasti cestovního ruchu, při přípravě kulturních akcí, provozu drobného občerstvení nebo práce v informačním středisku. V kurzu Volnočasové aktivity se seznámí s přípravou kulturních a sportovních akcí pro děti a mládež, získávají menší dotaci, provozem nízkoprahových zařízení a provozem neziskových organizací. Kurzy jsou zakončeny zkouškou a úspěšný absolvent získá osvědčení s celostátní platností.

Přijďte se informovat o účasti v kurzu do Komunitního centra Českého Švýcarska v pondělí od 9 do 17 hodin nebo ve středu od 14 do 17 hodin. Informace lze poskytnout také na telefonním čísle 412 354 847 - kontaktní osoba je Mgr. Lucie Marfínková. Účast v kurzu je bezplatná. Kurzy jsou součástí projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska v rámci programu Iniciativy společenství EQUAL.

Jakub Juda

# USNESENÍ

## z 77. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 9. 3. 2006

### I. Hlavní program

#### Úkoly vyplývající z 19. zasedání Zastupitelstva města

##### Usnesení RM č. 77 - 01

RM projednala úkoly vyplývající z 19. zasedání zastupitelstva města a ukládá

- a) **starostovi města** - poděkovat pracovníkům technických služeb za zimní údržbu města
- b) **Miloslavě Matuškové** - zajistit úklid toku Křinice pod čističkou
- c) **místostarostce města** - vyzvat ČD ke snížení doby po kterou jsou staženy závory
- d) **místostarostovi města** - opakovaně projednat s řediteli ÚSP a DD Krásná Lípa možnost dodávky léků z místní lékárny.

#### Příprava expozice ČS

##### Usnesení RM č. 77 - 02

RM schvaluje vyhlášení soutěže na návrh expozice návštěvnického Centra Českého Švýcarska a soutěžní podmínky zpracované společně s o. p. s. České Švýcarsko.

#### Zadání projektových dokumentací

##### Usnesení RM č. 77 - 03

RM schvaluje nabídku ing. arch. P. Cerhy, Děčín, na zaměření stávajícího stavu, studie, PD pro stavební povolení včetně inženýrské činnosti na rekonstrukci stávajících garáží u objektu Pražská 6 (vedle domu chovatelů) ve výši 59 500 Kč bez DPH a uzavření příslušné smlouvy.

#### Úkoly související se schválením rozpočtu města

##### Usnesení RM č. 77 - 04

RM na základě schváleného rozpočtu města na rok 2006 ukládá:

##### a) starostovi města:

- zabezpečit realizaci projektu Centrum NP ČS I vč. průběžného čerpání finančních prostředků a změn
- předkládat postupně zadávání nových PD
- připravit návrh rozsahu projektu Centrum ČS II s možností získání dotací na přípravu
- vytýkovat větší úpravy komunikací - chodníků
- připravit podklady pro rekonstrukci ploch náměstí - první část
- zajistit dopracování PD vč. povolení a koordinace realizace s cyklostezkou pro nové autobusové nádraží ve Smetanově ulici
- dohodnout návrh a systém čerpání příspěvku města na počátek obnovy kaple ve Vlčí Hoře
- zajistit aktuální nabídky na divadelní osvětlení kina a venkovní úpravy
- koordinovat realizaci centrálního pultu řízení kotelen se stavbou Infocentra ČS

##### b) tajemníkovi městského úřadu:

- předložit orientační rozpočet doplňkových prací v městském parku
- zpracovat předběžný návrh realizace „malých staveb“ a obnovy ploch zeleně vč. rozpočtu

##### c) vedoucímu TS:

- realizovat poptávkové řízení na dodávku dvou traktorů a návrh na nákup další techniky v 2. pololetí 2006
- předložit aktualizovaný plán práce jmenovitých úkolů TS na rok 2006
- zajistit stavební povolení na rozšíření areálu TS vč. rozpočtu
- realizovat obměnu svítilen veřejného osvětlení v rozsahu dle rozpočtu

##### d) vedoucímu OMCS

- aktualizovat návrh provádění větších oprav

objektů města a předložit RM ke schválení - zajistit kolaudaci vlastních přípojek splaškové kanalizace u objektů města

RM ukládá tajemníkovi MěÚ poděkovat pracovníkům finančního odboru a vedoucí finančního odboru Dagmar Mrázové za kvalitní zajištění plnění rozpočtu 2005 a zpracování rozpočtu pro rok 2006.

### II. Došlá pošta

#### Prodej pozemku

##### Usnesení RM č. 77 - 05

RM na základě žádosti Ing. JUDr. Stanislava a JUDr. Marie Zahradníčkových, bytem Praha 6, Kafkova 10 schvaluje oddělení části p. p. č. 2023/2, k. ú. Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

#### Pronájem pozemku

##### Usnesení RM č. 77 - 06

RM schvaluje pronájem p. p. č. 176/1 o výměře 4 299 m<sup>2</sup> a p. p. č. 177 o výměře 982 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem pastvy Gabriele Sedláčkové a Václavu Pešfákovi, bytem Krásná Lípa, Kyjov 109.

#### Nebytové prostory

##### Usnesení RM č. 77 - 07

RM schvaluje dodatek č. 1 o prodloužení termínu rekolaudace nebytového prostoru č. 6 (drogerie Teta) Masarykova 16/1, Krásná Lípa k nájemní smlouvě č. 2005/22/27 - 263 firmě Family drogerie s. r. o., K Žižkovu 9/640, Praha 9, IČ: 26148579 dle předloženého návrhu.

### III. Různé

#### Směrnice č. 8

##### Usnesení RM č. 77 - 08

RM schvaluje změnu směrnice č. 8 k závodnímu stravování s účinností od 1. 3. 2006 dle předloženého návrhu.

#### Daňové příznání za rok 2005

##### Usnesení RM č. 77 - 09

RM schvaluje smlouvu na zpracování daňového příznání k dani z příjmů právnických osob za zdaňovací období roku 2005 mezi městem Krásná Lípa a Ing. Pavlem Lampou - daňový poradce, Rumburk, Lužické náměstí 158.

#### Pravidla pro vyřizování stížností

##### Usnesení RM č. 77 - 10

RM bere na vědomí Pravidla pro přijímání a vyřizování stížností v působnosti Městského úřadu Krásná Lípa.

#### Výběrové řízení na dodávku traktorů

##### Usnesení RM č. 77 - 11

RM schvaluje výzvu k podání nabídky na dodání jednoho kusu traktoru Zetor Proxima, typové označení 74 41 a jednoho kusu traktoru Zetor Forterra typové označení 114 41 v předloženém znění.

#### Ptačí chřipka - příprava opatření

##### Usnesení RM č. 77 - 12

RM bere na vědomí informaci tajemníka MěÚ o postupu příprav opatření pro případ rozšíření onemocnění ptačí chřipky - ptačí chřipky.

#### Byty

##### Usnesení RM č. 77 - 13

RM schvaluje vrácení kauce ve výši 5 000 Kč Janu Havlovi, bytem Frindova 924/8, Krásná

Lípa z důvodu prodeje objektu Frindova 924/8.

#### Pravidla pro přiznání příspěvku města Krásná Lípa na opravy fasád, střech a oplocení v roce 2006

##### Usnesení RM č. 77 - 14

RM schvaluje podmínky pro přiznání příspěvku města Krásná Lípa na opravu fasád, střech a oplocení pro rok 2006.

#### Technická pomoc - stěhování do DPS

##### Usnesení RM č. 77 - 15

RM schvaluje výpomoc technických služeb města při stěhování do nového domu s pečovatelskou službou. Na základě požadavku občana bude poskytnuta technická pomoc (doprava), která bude hrazena paušální částkou 1 000 Kč.

#### Pronájem a pomoc od města

##### Usnesení RM č. 77 - 16

RM schvaluje bezplatný pronájem nebytových prostor a výpomoc od města organizacím na akce dle předloženého návrhu.

#### Nájemní smlouva o pronájmu pódia

##### Usnesení RM č. 77 - 17

RM schvaluje uzavření smlouvy na zapůjčení pódia mezi Svazkem obcí Tolštejn a městem Krásná Lípa dne 10.06.2006 na Folklorní festival pořádaný FS Lužičan v Krásné Lípě.

#### Inventarizace majetku města

##### Usnesení RM č. 77 - 18

RM schvaluje Zprávu o inventarizaci majetku, pohledávek k příjemcům, k dodavatelům, peněžních prostředků a závazků města Krásná Lípa za rok 2005.

#### Likvidační komise

##### Usnesení RM č. 77 - 19

RM schvaluje návrh na likvidaci a prodej majetku města Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

### IV. Informace

#### RM dále projednala tyto informace:

- dopis od Richarda Svobody ohledně odhalení památníčku bývalých vězňů koncentračního tábora
- dopis od hejtmana Ústeckého kraje ve věci dopravní obslužnosti
- přehled návštěvnosti knihovny za měsíc únor a návštěvnosti internetu
- výsledky zápisu do prvních ročníků základní školy
- informace o získání dotace na zajištění bydlení pro azylanty a na rozvoj infrastruktury obce
- usnesení a zápis z veřejného zasedání Svazku obcí Tolštejn ze dne 17. 2. 2006 v Dublici
- přehled předpokládaných uvolněných bytů
- přehled nezaměstnanosti
- přehled o stěhování do DPS II.
- Letní turistický sraz - žádost o technickou a organizační pomoc
- zápis ze stavby Centra Českého Švýcarska I. etapa
- docházka zastupitelů na jednání Zastupitelstva města Krásná Lípa

#### RM dále projednala zápisy z těchto komisí a výborů:

- KVŽP ze dne 7. 3. 2006
- finančního výboru ze dne 6. 3. 2006

## RŮZNÉ

**INFORMACE PRO OBČANY.** Kraj potvrdil argumenty a postup DPÚK a uhradil platbu za leden 2006 přesně podle toho, co mu ukládá zákon. Ústecký kraj zaplatil za zajištění veřejné linkové dopravy za leden 2006 částku 21 909 722 Kč. Tato částka zahrnuje úhradu za odjetých 1 006 785 kilometrů, při skutečných nákladech 29 Kč na 1 km a částku ve výši 8,60 Kč/km jako povinný příspěvek na obnovu vozového parku, tzv. přiměřený zisk, který slouží k zachování hodnoty majetku společnosti.

**V SOUTĚŽI USPĚLI I KRÁSNOLIPŠTÍ.** Dva žáci z Krásné Lípy a jeden z Rumburka uspěli v loňském ročníku literární a výtvarné soutěže Romano suno. A stejně jako příspěvky dalších úspěšných autorů jsou i jejich díla uveřejněna v trojjazyčném česko-anglicko-romském sborníku, který vyšel koncem loňského roku. Blahopřejeme Lucii Hučkové a Nikole Kováčové.

**PODĚKOVÁNÍ.** Začátkem letošního roku ukončili svou aktivní činnost ve folklorním souboru Lužičan jedni z jeho zakládajících členů, Věra a Pepa Chudobovi. Chtěla bych jim jménem celého souboru poděkovat za jejich téměř dvacetileté působení v souboru. Tvořili to zdravé jádro a bylo na ně vždy spolehnouti ať při vystoupeních nebo ostatní činnosti, která je v Lužičanu obzvláště bohatá a časově náročná. Potěšitelné je, že i nadále jsou ochotni podle svých sil souboru vypomáhat. (Nada Semelková – vedoucí souboru Lužičan)

## Oddíly přijímají nové členy

Kroužek keramiky přijme nové členy. Přijít může kdokoli starší 7 let, pokud má chuť pracovat s keramickou hlinou. Schůzky jsou každé úterý od 15.30 do 17 hod. Těší se na vás Hanka Volfová, Marjánka Osvaldová, Slávka Dudková a Maruška Jeřábková.

Nové členy přijímá i nově zakládaný indiánský oddíl Jestřábi, který zakládá ČSOP Tilia. První schůzka se uskuteční ve středu 22.3. ve 13 hodin v ZŠ. Další schůzky se pak budou konat pravidelně každou středu na TZ Buk v Krásném Boku v čase mezi 15. a 17. hodinou a jejich náplní bude poznávání života Indiánů, výroba indiánského oblečení, vaření na ohni, chybět nebude ani spaní v indiánském týpí. Těší se na vás Jan Bezek.

## Upozornění

Vzhledem k přípravám na výskyt ptačí chřipky upozorňujeme všechny, kteří chovají domácí zvířata (slepice, kachny, husy apod.), že bude v nejbližších dnech probíhat sčítání těchto zvířat, které zajišťují zaměstnanci Městského úřadu Krásná Lípa ve spolupráci se Sbořem dobrovolných hasičů.

## Krásnolipský Zpěváček

Ve znamení dětské pěvecké soutěže lidových písní se nesla sobota 11. března. Každému, kdo tento den přišel do krásnolipského kulturního domu, zazpívalo 10 zpěváčků, z nichž si cestu do postupového regionálního kola, které se uskuteční v Jablonci nad Nisou, vyzpívala Monika Vetešníková z Krásné Lípy a Václav Pražan s Karolínou Birnerovou z Varnsdorfu.

Nada Semelková



## Lékárna nekončí!

Velmi překvapená byla provozovatelka naší lékárny, Mgr. Matušková, z fámy, podle které ve městě brzy skončí. „Rozhodně to popírám. Má lékárna fungovala, funguje a fungovat bude,“ reagovala jasně.

Téměř dva roky trvalo trápení krásnolipské lékárny. Začalo to zatčením bývalé majitelky, pokračovalo majetkovými tahanicemi a hledáním nových provozovatelů a skončilo v září minulého roku obnovením provozu novou lékární. „Lidé jsou určitě rádi, že už pro léky nemusí do okolních měst,“ podotkla lékárnice.

Proto, pokud opět nechceme prožít období bez lékárny, bychom se raději místo naslouchání klepům a fámám měli o její zachování ve městě zasadit prostě tím, že nebudeme nakupovat jinde.

PS: Od doktora specialisty v Rumburku je to skok do protější lékárny. Nakoupím si potřebné léky – snadno a rychle. 200 Kč doplatek. Dojeďu autobusem domů. Chci si porovnat ceny v krásnolipské lékárně. Stejně léky za 100 Kč.

(jř)

## Pozvánky

**ISLAND V ÍČKU.** V Galerii Národního parku České Švýcarsko byla zahájena výstava, která tu ještě nebyla! Přijďte si prohlédnout úžasné scenerie Islandu. Fotografická výstava o Islandu obsahuje především panoramatické a krajinářské fotografie, zpestřené záběry obyvatel, které lze na málo zalidněném Islandu ne vždy snadno zachytit. Důraz je kladen na místní přírodní islandská specifika: sopky, skalní útvary (trhlina mezi americkou a evropskou deskou), gejzíry, ledovce, faunu, flóru a nebyla opomenuta ani místní architektura.

**VELKOPLOŠNÁ DIAPROJEKCE O VÍDNI.** Kino-kulturní dům Krásná Lípa, ve čtvrtek 23. 3. 2006 od 15.00 hod. s komentářem v německém jazyce a od 17.00 hod. s komentářem v českém jazyce. Vstupné 20 Kč. Shlédnete nejkrásnější historické a kulturní památky hlavního města bývalé habsburské monarchie. Hofburg, Schönbrunn, Waageburg, Belvedere, Stephansdom. Autorem je Dipl. Ing. Julius Novak z Augsburgu. Loni byl u nás s projekcí o Paříži a mohu to všem doporučit, je to velmi pěkné a zajímavé. Promítá na velké plátno ze dvou diaprojektorů najednou jeden snímek.

**KVĚTINOVÝ PLES.** 24. 3. se v kulturním domě v Krásné Lípě uskuteční 1. jarní květinový ples, pořádá FS Lužičan.

**OTVÍRÁNÍ STUDÁNEK.** V sobotu 25. 3. se turisté vydají na tradiční pochod, v jehož závěru odemknou pramen řeky Křinice. Sraz účastníků pochodu je v 9.00 na krásnolipském náměstí.

**INTERNET ZDARMA.** Až do konce března mohou návštěvníci knihovny využívat bezplatné připojení k internetu. Poslední březnový víkend pak na malé čtenáře čeká řada her, soutěží a samozřejmě i čtení příběhů a pohádek. Dokonce již potřetí v knihovně přenocují.

**PŘEDNÁŠKA O OCHRANĚ OBOJŽIVELNÍKŮ.** Ve středu 22. března od 17 hod. se ve velké zasedací místnosti Správy NP České Švýcarsko koná přednáška Richarda Nagela a Jakuba Judy na téma Ochrana obojživelníků v Českém Švýcarsku. Vstup zdarma.

**ODPOLEDNE PRO ŽENY.** V sobotu 8. 4. se v kulturním domě v Krásné Lípě uskuteční tradiční akce věnovaná ženám. Ty se mohou těšit na módní přehlídku, povídání o čaji, květinové vazby a další kulturní program s hudbou.

T-KLUB KRÁSNÁ LÍPA, zařízení pro děti a mládež  
tel. 774 930 300, e-mail: fiala@krasnalipa.cz

## Program T-klubu na období od 22. 3. do 1. 4. 2006

Středa	22. 3.	15.00:	Soutěž v lezení na lezecké stěně pro děti do 15 let.
Pátek	24. 3.	15.00:	Soutěž o nejhezčí jarní obrázek.
Sobota	25. 3.	15.00:	Turnaj v biliáru, startovné 5 Kč, různé věkové kategorie, přihlášky do 24. 3.
Neděle	26. 3.	10.00:	Nedělní výlet spojený s hledáním jara „Najdi si svou sněženku.“
Středa	31. 3.	15.00:	Turnaj ve stolním tenisu pro děti do 15 let.
Sobota	1. 4.	9.00:	Výlet „Za vílou do jeskyně.“

## KINO Krásná Lípa

pondělí 3. 4. od 18.00 hod	<b>ELIZABETHTOWN</b>	dospělí 80,- Kč děti 40,- Kč
Orlando Bloom a Kirsten Dunstová v romantické komedii. 124 min. Mládeži přístupno.		
středa 5. 4. od 18.00 hod	<b>JEŠTĚ ŽIJU S VĚŠÁKEM, PLÁČAČKOU A ČEPICI</b>	dospělí 80,- Kč děti 40,- Kč
Pestrá směs postav a postaviček v české nádražkové komedii. 90 min. Mládeži přístupno.		
pondělí 10. 4. od 18.00 hod	<b>RESTART</b>	dospělí 80,- Kč děti 40,- Kč
Toužili jste někdy začít znovu? Lenka Krobotová v divokém závodě s osudem, náhodou, časem a vlastní hlavou. 85 min. Mládeži přístupno.		
středa 12. 4. od 18.00 hod	<b>PÝCHA A PŘEDSUDEK</b>	Vstupné 60,- Kč
Anglie koncem 18. století v romantickém příběhu jednoho z nejoblíbenějších bestsellerů. 123 min. Mládeži přístupno.		
středa 19. 4. od 18.00 hod	<b>MARIŇÁK</b>	Vstupné 60,- Kč
Vítejte v Pouštní bouři. Příběh o válce, která trvala čtyři dny, čtyři hodiny a jednu minutu. 123 min. Mládeži nepřístupno.		
pondělí 24. 4. od 18.00 hod	<b>ZATHURA : VESMÍRNÉ DOBRODRUŽSTVÍ</b>	dospělí 80,- Kč děti 40,- Kč
Nebezpečná společenská hra ovládne život dvou dětí a doslova je pohltí. Česká verze. 101 min. Mládeži přístupno.		

## Turnaj v sálové kopané

Dne 4. 3. letošního roku uspořádal Tipsport bar Krásná Lípa v nové nafukovací hale ve Sportovním areálu Českého Švýcarska 1. ročník turnaje v sálové kopané.

O účast na turnaji byl enormní zájem, ale z technických a zejména časových důvodů se soutěže mohlo účastnit pouze osm týmů. „Takový zájem jsme ani nečekali, turnaje se chtělo účastnit celkem dvanáct družstev, a tak se bohužel na všechny nedostalo, ale příště to určitě vyjde,“ říká organizátor akce, Jaroslav Hofman z Tipsport baru.

Od devíti do patnácti hodin vládla v hale výborná atmosféra plná zdravého soutěžení mezi místními i přespolními týmy a již při slavnostním vyhlášením vítězů se ozývalo volání po další podobné sportovní události. „Můžu říci, že to nebyla rozhodně poslední akce tohoto druhu, kterou Tipsport bar v Krásné Lípě uspořádal,“ dodává Jaroslav Hofman.

Celodenního sportovního klání se zúčastnila např. družstva Policie Rumburk, pekařů z Dlouhého Dolu, házené z Děčína nebo Pharmingu Zahrady. Po tuhých bojích nakonec zvítězil a hlavní cenu, kterou bylo rovných 100 piv, si odnesl tým restaurace Růžek z Krásné Lípy.

### Výsledky 1. turnaje v sálové kopané

1. Restaurace Růžek
2. Házená Děčín
3. Mototeam
4. Pharming Zahrady

## Podmínky pro přiznání příspěvku města na opravy fasád, střech a oplocení

Až do 14. dubna mohou zájemci žádat o příspěvek na opravy fasád, střech a oplocení. Žádost se musí podat písemně na odbor výstavby, investic a ŽP MěÚ Krásná Lípa, kde jsou i k dispozici tiskopisy žádostí. O příspěvek na opravu fasády nebo střechy může požádat každý občan vlastníci dům k trvalému bydlení na území města. O pří-

píspěvek na rekonstrukci oplocení může požádat každý, jehož plot probíhá podél ulice. Maximální výše příspěvku na opravu fasády či střechy činí 10 000 Kč, maximální výše příspěvku na rekonstrukci oplocení činí 3000 Kč. Mezi uchazeče o příspěvek nebudou zařazeni ti žadatelé, kteří mají nevyrovnané závazky vůči městu. (vík)

### Upozornění

Finanční odbor MěÚ Krásná Lípa vyzývá občany a rekreanty k úhradě poplatku ze psů, pronájmu z pozemků, ročních plateb poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území města Krásná Lípa /dále jen poplatek za odpad/ na rok 2006.

**Termín těchto plateb je do 31. 3. 2006.**

**Způsob platby** buď v hotovosti v pokladně MěÚ Krásná Lípa pokladní hodiny:

Po, Stř	8.00 - 11.30	12.00-17.00
Út, Čt	8.00 - 11.30	12.00-14.30
Pá	8.00 - 11.30	

nebo bezhotovostně na účet města Krásná Lípa:

- 1) ČSOB, a.s. 109634816/0300 pro zaslání poplatku za odpad.
- 2) Poštovní spořitelna, a.s. 193582042/0300 pro zaslání poplatku ze psů, platby za pronájem pozemků.

Pro identifikaci platby je zapotřebí vyplnit přidělený variabilní symbol, který je uveden na platebním výměru, popř. ve smlouvě.

## Ve školce se pobavili i rodiče

Prostě si popovídat o tom, co dělají děti v mateřské škole, si mohli rodiče dětí, které navštěvují MŠ Smetanova. Ale nejen o tom se jedno čtvrté odpoledne v této školce povídal. Promítalo se i video z činnosti školky, občerstvovalo se a nechyběla ani akce. Nejen děti totiž ve školce něco vyrábějí. Tentokrát ruku k dílu přiložili i rodiče, kteří přijali pozvání učitelek k návštěvě a k vyzkoušení ručních prací. (vík)



# Rozpočet města Krásná Lípa na rok 2006

**Provozní část** vychází z předchozích let a z rozsahu činností, které město zajišťuje. Navíc v letošním návrhu je:

- na celostátní letní sraz KČT (100 tis. Kč)
- na příspěvky organizacím ve městě (290 tis. Kč)
- provoz nafukovací haly
- oprava (podlahy, omítky, malby, ...) obřadní síně
- provozní rozpočtová rezerva (389 tis.Kč) na krytí důležitých dodatečných nároků

Je zde i na provoz všech zařízení, které slouží organizacím ve městě (kino-kulturní dům, tělocvična, fotbalová hřiště, T-klub atp.) tak, aby byla i nadále v zásadě bezplatná.

Součástí letošního provozního rozpočtu je i projekt Komunitní centrum ČŠ (EQUAL).

**Investiční část** vychází především z rozsahu realizovaných akcí (projektů) - již zahájených v předchozích letech (např. dostavba DPS II, rekonstrukce městského parku), či jen dofinancování v podstatě ukončených staveb, které zbývá doplatit a administrativně ukončit (ČOV a kanalizace, křižovatka u kina, trafostanice na sídlišti...). Tradičně jako každý rok navrhujeme vyčlenit další finanční prostředky na přípravu nových projektů. Navrhujeme pokračovat v postupném vybavování a vylepšování podmínek našich technických služeb (nákup techniky a budování lepšího zázemí). V případě, že bude ještě dostatek sil, navrhujeme zahájení několika dalších staveb, víceméně souvisejících s jinými projekty či snahou dokončit některé celky (např. autobusové nádraží, rekonstrukce části náměstí, divadelní osvětlení a vnější areál kina, sídliště).

Největší investiční akcí bude v letošním roce projekt **Centrum NP České Švýcarsko I** s jeho jednotlivými pěti stavbami. Chci zdůraznit, že jenom tento projekt sám o sobě dosahuje objemu v roce 2006 zhruba 100 mil. Kč a bude nás stát mimo jiné mnoho času a sil.

Díky již získaným vysokým dotacím se letos jedná o **rekordní výši rozpočtu**. S výjimkou schváleného překlenovacího úvěru od České spořitelny na financování projektu Centrum NP ČŠ I (na dobu nezbytně nutnou do doby proplacení dílčí etapy od EU), není počítáno s **žádnou půjčkou či úvěrem**.

V oddíle **financování** jsou splátky na dům Nemocniční 6 a splátka půjčky SFŽP (na kanalizaci a ČOV), což je kryto příjmy z nájmu domu a podílu od Severočeské vodárenské společnosti, a. s.

V rozpočtu je i dostatečně **velká rozpočtová rezerva** na financování projektu Centrum NP ČŠ I v příštím roce (7 mil. Kč), rezerva v investiční části (2 874 tis. Kč). Rezervou do dalšího roku by měla být i částka určená na financování projektu EQUAL (blokovaná z investičního rozpočtu ve výši 2 949 tis. Kč), která po proplacení (ze státního rozpočtu a fondů EU) bude použitelná k dalšímu financování.

Celkem tedy máme fakticky k použití v příštím období **12,8 mil. Kč**, což je poměrně hodně.

Jednotlivé položky a akce jsou uvedeny v příložených tabulkách. Rozpočet byl schválen zastupitelstvem města.

Zbyněk Linhart, starosta města

## Rozpočet města Krásná Lípa na rok 2006 na jednotlivé akce

RO 2006  
tis.Kč

PŘÍJMY CELKEM	193 727
<b>Příjmy provozního rozpočtu</b>	<b>53 458</b>
Příjmy z činností (RO) třída2	7 149
Daňové příjmy 111+112+151	26 100
Dotace (na státní správu)	397
Dotace-refundace VPP	2 629
Dotace státu na provoz ZŠ Krásná Lípa	643
Účelové dotace KÚ na projekty ZŠ Krásná Lípa	0
Dotace MPSV ČR - Komunitní centrum ČŠ /EQUAL/ - I.etapa 0375	0
Dotace MPSV ČR - Komunitní centrum ČŠ /EQUAL/ - II.etapa 3375	12 490
Příjmy /dotace, účast, poplatky, ...../ k akci Tour de Feminin 1391	228
Správní a jiné poplatky 131+133+134	3 038
Úroky z BÚ	30
Příjem SvS, a.s. - úroky z půjčky SFŽP ČR na ČOV+kanalizace r.2005	215
Dotace SFŽP ČR - Zlepšení život.prostředí 1384	80
Přebytek roku /vyúčtování roku 2005 - vratky záloh tepla, vyúčtování služeb/	459
<b>Příjmy investičního - účelové vázaného - rozpočtu</b>	<b>134 667</b>
Přebytek roku - rozp.rezerva I.	16 641
Přebytek roku - rozp.rezerva II. na projekty ČŠ	0
Přebytek roku - rozp.rezerva III.(ČOV+kanalizace)	0
Pronájem centrální kotelny	1 467
Příjmy související s investicemi - ČOV+kanalizace	0
Příjmy související s investicemi - městský park	0
Úroky ze zhodnocování vol.finan.prostředků, z prodeje bytů, dividendy	509
Příjmy z prodeje akci SČE, a.s.	0
Příjmy z prodeje nemovitostí	3 000
Příjmy z prodeje pozemků	500
Příjmy z prodeje 33 b.j.Krásná Lípa	574
Dotace na městský park	429
Dotace na zeleň na hřbitově - uvolnění pozastávky	60
Dotace a půjčka na kanalizaci a ČOV ze SFŽP ČR	0
Příjem od Severočeské vodárenské společnosti, a.s.na výstavbu ČOV+kanalizace	1 422
Dotace na výstavbu 28 BJ - chráněné byty	6 720
Příjem od SCP, a.s. za prodej plynovodu	0
Dotace KÚ - Fond vodního hosp. (PD-kanalizace II)	0
Dotace EU - Centrum Národního parku ČŠ I 2379	74 454
Dotace MMR ČR - Centrum Národního parku ČŠ I 1379	14 891
Proplacení části nákladů na ČČŠ I z EU (z 1.etapy) 0379	14 000
Uvolnění pozastávky z dotace na CIMRÁK	0
<b>Příjmy na financování</b>	<b>5 602</b>
Nájem Nemocniční 6 + část příjmů z činnosti třídy 2	850
Centrum NP České Švýcarsko I	0
Příjem od SvS, a.s. - splátka půjčky SFŽP ČR - ČOV+kanalizace	1 252
EQUAL - "půjčení z I.rozpočtové rezervy na financování II.etapy EQUALU"	3 500
<b>VÝDAJE CELKEM</b>	<b>193 727</b>
<b>Provozní výdaje</b>	<b>56 958</b>
Investice nekapitál.	166
Mzdové prostředky 5011, 5021, 5019	11 799
Odvody ze mzdových prostředků 5031, 5032, 5038	3 951
Materiál 513	3 014
Nákupy 515	5 164
Služby 516	7 956
Ostat.nákupy 517	1 024
Neinvest.nákupy 519	117
Ost.neinv.transfery 536	2 558
Sociální dávky 5410, 5499	65
Příspěvky na činnost 522	290
Neinv.příspěvky 5511, Neinv.půjčky 5621,5660	77
Ostatní neinvestiční výdaje 5909, 5240, 5321 neinv.transf.obcím	100
Příspěvek města ZŠ Krásná Lípa - neinv.výdaje	3 025
Dotace státu na provoz ZŠ Krásná Lípa	643
Účelové dotace KÚ na projekty ZŠ Krásná Lípa	0
Projekt - Komunitní centrum ČŠ /EQUAL/ - I.etapa 0375	0
Projekt - Komunitní centrum ČŠ /EQUAL/ - II.etapa 3375	13 041
Úroky z úvěru ČMHB, úroky z půjčky SFŽP na ČOV+kanalizace	535
Úroky z úvěru na Centrum NP České Švýcarsko I	0
Zlepšení životního prostředí ve městě 1384	95
Rezerva na financování projektu - Komunitní centrum ČŠ /EQUAL/ - II.etapa	2 949
Provozní rezerva 1390 pol.5169	389
<b>Financování</b>	<b>2 102</b>
Splátky úvěru ČMHB, splátky půjčky ze SFŽP na ČOV+kanalizace	2 102
Splátka úvěru na Centrum NP České Švýcarsko I	0
<b>Výdaje investičního - účelové vázaného - rozpočtu</b>	<b>134 667</b>
Kanalizace a ČOV I.etapa 0301 6129	1 422
Vlastní investice související s kanalizací 1301 6129	0
Kanalizace II.etapa 3301 6121	0
Příspěvky občanům na kanalizační přípojky 0301 5909	1 500
Centrum NP České Švýcarsko I - "investice" 0379 6121	99 272
Centrum NP České Švýcarsko I - "provoz" 0379 rozpočt.položky třídy 5	400
Výstavba DPS - 28 BJ 0395 6121	7 100
Parkoviště a další úpravu u DPS II 0305 6121	0
Projektové dokumentace a dokumenty pro projekty financované ze zdrojů EU 0394 6121	1 600
Inženýrské služby 1394 5169	200
Zeleň ve městě 1387 5139	150
Městský park-rekonstrukce a další práce 2387 5139	1 150
Zeleň na hřbitově 1386 5139	0
Studie potřeb regionu ČŠ 2355 5139	0
Informační a propagační materiály ČŠ 1355 5139	0
Příprava žádosti Centrum České Švýcarska I 1355 5169	0
Odkup pozemků od PF, případ. dalších majitelů 0359 6130	350
Příspěvek na odpisy přísp.org.ZŠ Kr.Lipa 1311 5331	353
Účelové dotace přísp.org.ZŠ Kr.Lipa 2311 5331	647
Vnější areál kina-KD 1341 5169	350
Kino-KD - divadelní osvětlení 1341 6129	250
Malé městské stavby 1388 5139	200
Křižovatka nad kinem (chodníky,značení,...) 0305 6129	62
TS-nákup techniky 0383 6122	1 900
TS-nové stavby 0383 6121	600
VO - obměna svítidel 1385 5139	270
Aktivity - České Švýcarsko - spolupráce na galerii O.P.S. ČŠ 0356 6121	0
Výstavba trafostanice v Nemocniční - příspěvek SČE 0394 5169	547
Investice SMM a kanalizační přípojky 0380 6121	1 000
Zahájení rekonstrukce náměstí (u lékárny) 1305 6121	1 700
Komunikace 2305 5139	800
Autobusové nádraží 0306 6121	1 600
Částečné úpravy ploch sídliště 1306 5169	800
Příspěvek na opravu kaple na Vlčí Hoře 0386 5229	200
Centrální pult řízení kotelen města 0389 6129	370
I.rozpočtová rezerva 1390 6129	2 874
II.rezerva na projekty ČŠ 1390 6129	7 000